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       Mirare, întrebare, căutări... şi răspunsuri mai puţine deocamdată, poate că aceste rânduri ne vor 
apropia pe noi toţi cei care locuim în Atlanta. Domnul Darius Gazinschi, consul onorific în Atlanta îmi 
mărturisea cu ocazia referndumului din luna Mai (la centrul de votare organizat în sala socială a bisericii Sf. 
Constantin şi Elena din Lilburn pentru Atlanta) că se vehiculează cifra de 15 mii de români, alte guri spun 
că am fi în jur de 30 de mii. Sunt sigură de zâmbetul sceptic al multora care citesc aceste rânduri pentru că 
am avut deja experienţa în a primi tot felul de răspunsuri (multe dintre ele de-a dreptul tâmpe) când am 
dorit să aflu ce şi cum despre comunitatea românească. Apar titluri ca ..Românii din Atlanta (şi se adaugă 
ceva ca în exemplul următor „Românii din Atlanta se bucură de un nou lăcaş de închinare” titlu apărut în 
Romanian Tribune vineri 13 iulie ac). Adevărul e că suntem foarte mulţi români în Atlanta şi nu ştim unii de 
alţii decât din diverse publicaţii şi asta pentru că fiecare dintre noi cunoaştem doar pe românii care 
frecventează acelaşi cult bisericesc. Titlul de care tocmai am amintit face referire la Biserica Penticostală 
Română Philadelphia din Lawrenceville (Atlanta) într-adevăr o clădire nouă şi impunătoare în care după 
cum apare în poză pot încape peste o mie de persoane... dar tot într-o biserică nouă construită într-un stil 
ce aduce pe undeva cu cel brâncovenesc se închină creştinii ortodocşi din Lilburn (Atlanta), biserica are 
hramul sfinţii Împăraţi Constantin şi Elena şi tot în Atlanta în aceste zile alţi români ortodocşi trudesc la 
construirea unei biserici noi, biserică pusă sub ocrotirea Maicii Domnului – Biserica Sfânta Maria, această 
parohie se află sub canonicitatea Arhiepiscopiei Ortodoxe Române în America şi Canada care 
Arhiepiscopie la rândul ei este subordonată canonic Patriarhiei Române, aşadar am amintit doar 3 lăcaşuri 
de închinăciune unde românii din Atlanta îşi îndreaptă paşii duminică de duminică. Cu siguranţă există 
multe comunităţi de români de care nu ştim dar în fiecare din aceste comunităţi se petrec fapte pe care cu 
toţii am fi încântanţi să le cunoaştem pentru că suntem... români din Atlanta. Mai mulţi sau mai puţin mulţi, 
românii se adună în biserici şi fiecare parohie poate aproxima numărul enoriaşilor în funcţie de plata 
membriei şi poate în viitor când vom şti câte biserici româneşti sunt în Atlanta vom şti şi aproximativ câţi 
români trăim aici.  
       Biserica Sfinţii Împăraţi Constantin şi Elena îl are ca întâi slujitor pe preotul Alin Macarie, preot care de 
la venirea sa în parohie în anul 2004 a ştiut că oamenii de aici sunt plămădiţi din bun aluat şi că dorinţa lor 
de a avea o bisercă e mare şi cu ajutor de la Dumnezeu din 7 Iulie ac. Sfânta Liturghie se slujeşte în 
biserica nouă. Iconostasul şi o parte din mobilier se află încă în lucru la meşterii din Maramureş dar până 
de hram în 2008 totul va fi terminat. Fosta clădire în care se slujea va deveni loc în care se vor desfăşura 
diverse activităţi unele deja începute cum sunt cursurile duminicale pentru copii. În cele trei săptămâni de 
la intrarea în noul lăcaş vestea s-a transmis aşa că numărul celor care vin aici este vizibil în creştere. 
Legătura dintre preot şi membrii parohiei e puternică şi semnele că aici se vor întâmpla multe evenimente 
fericite de acum încolo sunt evidente.  
       Da, parohia noastră din Lilburn păstrează întru-totul tradiţia bisericii ortodoxe dar nu putem fi catalogaţi 
ca înapoiaţi sau lustruiţi de patina timpului. Oricine trece pragul bisericii duminica va fi uimit de numărul 
mare de tineri care vin aici. TINERII, de la Biserica Sf. Constantin şi Elena se simt foarte bine ca trăitori în 
datini, familii aflate la început de drum vin la slujbă cu micuţii lor în coşuleţe... ce alt semn mai bun de 
perpetuare a tradiţiei!  
       Prima ieşire „în lume” a parohiei a fost un succes, în calitate de gazde La Congresul Vetrei Româneşti 
din 28 iunie – 1 iulie ac iar scrisoarea de mulţumire adreasată de ÎPS arhiepiscop Nathaniel a fost citită de 
către preotul A. Macarie în chiar duminica în care a împlinit 30 de ani. Cu toţii (corul şi mulţimea) au cântat 
La mulţi ani! sărbătoritului şi gânduri de frumoasă aducere aminte a ceea ce a fost la Vatra au săgetat pe 
cei care au fost gazdele unui eveniment ce a devenit o nouă filă de istorie al Vetrei Româneşti.  
       În luna octombrie festivalul Mugur de Fluier devenit tradiţional va fi din nou prilej pentru membrii 
parohiei din Lilburn de a lucra în echipă pentru binele comunităţii. Ei vor arăta din nou că ştiu să trăiască la 
timpul prezent dar în credinţa străbună. Desigur că sunt aşteptaţi cu mult drag şi „ceilalţi români din 
Atlanta” şi nu numai, să vină să vadă cu ochii lor un spectacol de înaltă clasă şi să guste din delicatesele 
bucătăriei româneşti.  
       În urmă cu un an de zile am păşit pentru prima dată pe pământ american şi în prima duminică am 
participat la slujba liturghiei la biserica din Lilburn. Clădirea aceea, (o casă obişnuită care s-a dovedit a 
adăposti în interior fascinanta lume a bisericii ortodoxe - iconostasul, pereţii de jur împrejur cu frumoase 
icoane pictate pe lemn) a devenit amintire. Un sentiment de recunoştinţă pentru toţi cei care s-au trudit ani 



la rând să ne bucurăm de un nou lăcaş de închinăciune se împleteşte cu un sentiment de mândrie că 
împreună cu familia mea suntem membri ai acestei parohii şi că toţi cei de acum împreună cu cei ce vor 
veni, cu toţii împreună şi sfătuiţi de preotul Alin vom putea să creştem spiritual şi să ne umplem vieţile cu 
toate cele bune venite de la Domnul.  
       elena_ducoci@yahoo.com este adresa de e-mail la care aştept un semn de la „alţi români din Atlanta” 
pentru că suntem atât de mulţi şi ştim prea puţine unii despre alţii. Cele bune să se adune.  
 
Să auzim numai de bine,  
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